Temat 45: Ćwiczenia z umiejętności rozwiązywania skrzyżowań z „pierwszeństwem łamanym”.
Prawidłowe odpowiedzi do ćwiczeń znajdziesz na końcu tematu. Postaraj się jednak rozwiązać skrzyżowania samodzielnie z wykorzystaniem powtórzonych wiadomości oraz ściągą jaką dostałeś(łaś) na zajęciach.  Dopiero później sprawdzić czy nie zrobiłeś(łaś) błędu. 
1.  Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez to skrzyżowanie.
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A)   samochód czerwony, rowerzysta, karetka

B)   karetka, samochód czerwony, rowerzysta

C)   karetka, rowerzysta, samochód czerwony
2. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez to skrzyżowanie.
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A)   1, 3, 2
B)   3, 1, 2
C)   2, 1, 3
3. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez to skrzyżowanie.
[image: image3.jpg]



A)   1, 3, 2
B)   2, 1, 3
C)   3, 2, 1
4. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez to skrzyżowanie.
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A)   1, 2, 3
B)   3, 2, 1
C)   3, 1, 2
5. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez to skrzyżowanie.
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A)   autobus, motocyklista, rowerzysta
B)   motocyklista, autobus, rowerzysta
C)   rowerzysta, autobus, motocyklista
6. Ustal kolejność w jakiej pojazdy przejadą przez to skrzyżowanie.
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A)   2, 1, 3
B)   1, 2, 3
C)   2, 3, 1
PRAWIDŁOWE ODPOWIEDZI
1. B

2. C

3. A

4. C

5. B

6. A
